

Futoški put 46

21137 Novi Sad

Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: **Creva**

Referentni broj: **39/23**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>Poštovani, Radi preciznosti davanja ponude, odnosno tačne ispunjenosti tehničkog zadatka, zamolili bismo Vas za pojašnjenje vezano za partiju 3. Za stavke 8 i 9 nisu navedeni pripadajući priključci,</p> <p>a kod creva stoji oznaka K2. Molimo Vas da nam dostavite odgovor, koji su priključci u pitanju i koje je tačno crevo potrebno. Hvala unapred.</p>	<p>Navedena creva su namenjena za vazдушnu instalaciju autobusa.</p> <p>Oba creva imaju identične priključke, samo se razlikuju u dužini.</p> <p>Dimenzije priključaka su sledeće:</p> <p>Priključak I</p> <p>Otvor ključa OK: 22</p> <p>Širina navrtke "B": 16 mm</p> <p>Unutrašnji navoj: M18x1,5</p> <p>Ugao konusa: 24°</p> <p>Rastojanje od čela navrtke do čela cevi "A": 1,7</p> <p>Unutrašnji prečnik "d": 8</p> <p>Priključak II</p> <p>Otvor ključa OK: 22</p> <p>Širina navrtke "B": 10 mm</p> <p>Spoljašnji navoj: M16x1,5</p>

	<p>Rastojanje od početka priključka do čela vijka "A": 10</p> <p>Unutrašnji prečnik "d": 8</p>
--	--

Prečišćeni tekst svih odgovora na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>Poštovani,</p> <p>Radi preciznosti davanja ponude, odnosno tačne ispunjenosti tehničkog zadatka , zamolili bismo Vas za pojašnjenje, konkretno vezano za partiju 3.</p> <p>Za svaku stavku su navedeni pripadajući priključci ali zbog različitih oznaka kod različitih proizvođača, a bez opširnijeg opisa u Obrascu tehničke specifikacije , molimo Vas da nam dostavite odgovor kojim katalogom ste se upravljali prilikom izrade tehničke specifikacije.</p> <p>Hvala unapred.</p>	<p>Katalog kojim se rukovalo prilikom izrade tehničke specifikacije je katalog firme FADIP, Bečej.</p>
<p>Poštovani,Radi preciznosti davanja ponude, odnosno tačne ispunjenosti tehničkog zadatka , zamolili bismo Vas za pojašnjenje vezano za partiju 3.Za stavke 8 i 9 nisu navedeni pripadajući priključci,</p> <p>a kod creva stoji oznaka K2. Molimo Vas da nam dostavite odgovor, koji su priključci u pitanju koje je tačno crevo potrebno.Hvala unapred.</p>	<p>Navedena creva su namenjena za vazдушnu instalaciju autobusa.</p> <p>Oba creva imaju identične priključke, samo se razlikuju u dužini.</p> <p>Dimenzije priključaka su sledeće:</p> <p>Priključak I</p> <p>Otvor ključa OK: 22</p> <p>Širina navrtke "B": 16 mm</p> <p>Unutrašnji navoj: M18x1,5</p>

	<p>Ugao konusa: 24°</p> <p>Rastojanje od čela navrtke do čela cevi "A": 1,7</p> <p>Unutrašnji prečnik "d": 8</p> <p>Priključak II</p> <p>Otvor ključa OK: 22</p> <p>Širina navrtke "B": 10 mm</p> <p>Spoljašnji navoj: M16x1,5</p> <p>Rastojanje od početka priključka do čela vijka "A": 10</p> <p>Unutrašnji prečnik "d": 8</p>
--	---